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Értékelés – Eredményértesítő 
 

Szép, kellemes őszi napsütésben került megrendezésre az idei versenyünk. 

A versenyt megelőző  száraz idő jelentősen javított a kijelölt pálya terepvi-

szonyain és az erdei utak járhatóságán amely mind a versenyzők, mind pe-

dig a szervezésben résztvevőknek is segítséget jelentett a rendezvény sike-

res lebonyolításában. A verseny központját a rudabányácskai Vörös-Kő 

vendégház biztosította, ahol kellemes, kultúrált körülmények várták az 

odaérkező versenyzőket és hozzátartozóikat.  A rajt és cél ugyanitt volt, 

ahonnan szembe indítással oldottuk meg a különböző kategóriák verseny-

pályáit: A – A36 – A50 egy irányba, A60 – A70 és B pályák pedig velük 

szemben. 

Sajnos a 2009-ben készült és az idén tavasszal nem helyesbített térkép né-

hány helyen – az intenziv erdő ritkítás következtében - módosult. Például 

az utak,a jelleghatárok, a bozótosodás kissé átalakította  az alaptérképet és 

így az utolsó napon is kiigazításokat kellett tenni.Pl. A 20 kv-os vezeték 

nyiladékát csak a jelzett utakon lehetett keresztezni. 

A pályák terepviszonyai – pályahossz, jelentős szintemelkedések - fizikáli-

san igénybe vették a csapatokat – időhibák -, azonban a sokrétű feladatok 

ellenére azok teljesítése, megoldása nem okozott gondot a versenyzők je-

lentős részének. Az iránymérést, itinert, távolságmérést, szerkesztést vagya  

menetidő számítást jó szinvonalon teljesítették a csapatok. 

Ezúttal a beérkező versenyző csapatok által jelzett problémák, hibák nem 

voltak olyan súlyúak, mely óvásra adott volna okot, azokat értékelés köz-



ben az ellenőrző bíróval egyeztetve sikerült megoldanunk. Apróbb észrevé-

telek mellett egynek helyt adtunk:Hibázva az egyik árok ell.pont 

kiszurásánál tul közel került a helyes és tévesztő bója így mindkettőt jóként 

kellett elfogadnunk. 

Értékelésünk összegzésénél a következő megállapításokat tettük: 

  -A versenypáyák három szakasza nem volt egyforma 

erősségü?idő,szint,feladattömeg. 

-Az A60-A70 pályák túl erősre,az A50 pedig gyengébre sikeredett. 

-A Zemplén Kupák történetének legkevesebb csapatát és létszámát regiszt-

ráltuk./A-A36,A60-A70 kategóriák összevonása/  

 

A verseny statisztikai adatai : 

 A-A36 A50 A60-A70 B 
csapat/bajnok 9/7 5/5 5/5 7 
pálya adat 
hossz/szint/ 
ell.pont 

8500 
420 
19 

7600 
330 
19 

7090 
370 
17 

6300 
390 
17 

 
Kihasználva Sátoraljaújhely Magashegyi lehetőségeit rendezvényünkön le-

hetőséget biztosítottunk volna  túravezetővel a  „Nordic Walking” gyalog-

lók túrázókkal eggyütt a magashegyi kilátóhoz, kalandparkhoz, libegőhöz 

és bob-pályához,sajnos igénytelenség miatt ez a program elmaradt. 

Reméljük, hogy a háziak által főzött babgulyás és mellé a „Zempléni tea” 

mindenkinek ízlett és jól érezte magát. 

Köszönjük még egyszer minden résztvevőnek, hogy megtisztelték rendez-

vényünket ! 

 

A rendezők nevében: 
        Jármi István   
                Rendezvény szervező 
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